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Para que sirve?

Para no cansarse tirando n dados, para decidir el daño que recibe un narizon cuando le disparan una rafaga de balas o cuando hay muchos narizones con la misma arma disparando a un unico objetivo.
En un solo chequeo de disparo se determina cuantas balas, de una rafaga o del modo automatico, impactan en el blanco causando daño

Reglas necesarias

la regla del 6 y 1, pagina 27 libro basico de Farsas’s Wagon
Regla opcional

Regla para impactar con armas automaticas o rafagas, seccion de reglas de http://www.geocities.com/fhwebsite, creada por goddy

Que puedes hacer con esta regla?

Jugarlo:


Si

Icluirlo en tu web:

Si

Condiciones:


1) Incluir toda la informacion original adicional de esta pagina





2) Añadir informacion adicional que refleje los cambios que






hayas podido hacer





3) Enviar un mail al autor (o autores) informando de su uso





4) No ganar dinero con su utilizacion. Ponte en contacto con el






autor si quieres sacar dinero de esto para pedir permiso

Imprimirlo y distribuirlo:

Si

Condiciones:


1) Incluir toda la informacion original adicional de esta pagina





2) Añadir informacion adicional que refleje los cambios que






hayas podido hacer





3) Enviar un mail al autor (o autores) informando de su uso





4) No ganar dinero con su utilizacion. Ponte en contacto con el






autor si quieres sacar dinero de esto para pedir permiso

Como funciona?

La intencion es que si impactan, por ejemplo 10 balas del mismo tipo en un blanco, ya sea disparadas por un arma o por varias, si estas son de una pistola, que causan 3D de pupas, no se tengan que tirar 30 dados (algo aberrante esto no?). Para hacerlo posible supondremos que gran parte de estas balas causan la media de daño y le restaremos la proteccion que pueda ofrecer la armadura para todas las balas. Despues tiraremos unos cuantos dados para que los jugadores no se mosqueen cuando les digas que estan muertos pq 50 ametralladoras pesadas les han disparado a ellos. Estos dados representan una pequeña parte de balas que pueden no hacer casi nada, o ser mortiferas, el resultado (aplicando la regla del 6 y 1, pagina 27 libro basico) lo sumaremos al daño total causado.

Cuantos dados tendre que tirar?

La cantidad de dados a tirar no deberia ser menor de 2 ni mayor de 10 (serian demasiados)

Lo mejor es tirar un numero que dividido por el numero de dados de pupas de cada bala de exacto. Ejemplo: una bala que cause 3D, tirariamos 9 dados. Por tanto las otras impactan causando la media de daño.

Si el numero de dados de pupa de una bala es mayor que la proteccion ofrecida por la armadura, suma la media de daño causado por una bala, por cada numero de balas igual a la proteccion de la armadura si esta supera el numero de pupas que puede bloquear. Si estas jugando con reglas que proporcione a las armaduras una pupa especifica.
